

Божието царство

Псалм 54

Матей 12:28 Но ако Аз чрез Божия Дух изгонвам бесовете, то Божието царство е дошло върху вас.

Марк 4:11-12 И каза им: На вас е дадено да познаете тайната на Божието царство; а на ония, външните всичко бива в притчи; **12** тъй щото гледащи да гледат, а да не виждат, и слушащи, да слушат, а да не разбират, да не би да се обърнат и да им се прости [греха].

Марк 4:26-32 И каза: Божието царство е също, както кога човек хвърли семе в земята; **27** и спи, и става нощ и ден; а как никне и расте, той не знае. **28** Земята сама по себе си произвежда, първо ствол, после клас, подир това пълно зърно в класа. **29** А когато узрее плодът, начаса изпраща сърпа, защото е настанала жетва. **30** При това каза: На какво да уприличим Божието царство? Или с каква притча да го представим? **31** То прилича на синапово зърно, което, когато се посее в земята, е по-малко от всичките семена, които са на земята; **32** но когато се посее, расте, и става по-голямо от всичките злакове, и пуска големи клони, така че под сянката му могат да се подслонят небесните птици.

Лука 4:43 Но Той им рече: И на другите градове трябва да благовестя Божието царство, понеже за това съм изпратен.

Лука 9:2 И изпрати ги да проповядват Божието царство и да изцеляват болните.

Лука 9:11 А множествата, като разбраха това, отидоха подире Му; и Той ги посрещна с готовност, и им говореше за Божието царство, и изцеляваше ония, които имаха нужда от изцеление.

Лука 16:16 Законът и пророците бяха до Йоана; оттогава Божието царство се благовестува, и всеки на сила влиза в него.

Йоан 3:5 Исус отговори: Истина, истина ти казвам, ако се не роди някой от вода и Дух, не може да влезе в Божието царство.

Римляни 14:17 Защото Божието царство не е ядене и пиене, но правда, мир и радост в Светия Дух.

1 Коринтяни 4:20 Защото Божието царство не се състои в думи, а в сила.

Матей 3:2 Покайте се понеже наближи небесното царство.

Матей 4:17 От тогава Исус започна да проповядва, казвайки: Покайте се, защото наближи небесното царство.

Матей 20:25-28 Но Исус ги повика и рече: Вие знаете, че управителите на народите господаруват над тях. **26** Но между вас не ще бъде така; но който иска да стане големец между вас, ще ви бъде служител; **27** и който иска да бъде пръв между вас, ще ви бъде слуга; **28** също както и Човешкият Син не дойде да Му служат, но да служи, и да даде живота Си откуп за мнозина.

Лука 17:20-21 А Исус, попитан от фарисеите, кога ще дойде Божието царство, в отговор им каза: Божието царство не иде така щото да се забелязва: **21** нито ще рекат: Ето тук е! Или: Там е! Защото, ето Божието царство е всред вас.

Откровение 7:14-17 И рекох му: Господине мой, ти знаеш. А той ми каза: Това са ония, които идат от голямата скръб; и са опрали дрехите си, и са ги избелили в кръвта на Агнето. **15** Затова са пред престола на Бога и Му служат денем и нощем в Неговия храм; и седещият на престола ще разпростре скинията Си върху тях. **16** Няма да огладнеят вече, нито да ожаднеят вече, нито ще ги удари слънцето, нито някой пек; **17** защото Агнето, Което е пред средата на престола, ще им бъде пастир и ще ги заведе при извори с текущи води; и **Бог ще обърше всяка сълза от очите им.**

1 Коринтяни 15:24-28 Тогава ще бъде краят, когато ще предаде царството на Бога и Отца, след като унищожи всяко началство и всяка власт и сила. **25** Защото Той трябва да царува, докато положи всички врагове под нозете Си. **26** И смъртта, най-последен враг, и тя ще бъде унищожена, **27** защото Бог "е покорил всичко под нозете Му" А когато ще е казъл, че всичко е вече покорено, (с явно изключение на Този, Който Му е покорил всичко), **28** когато казвам, ще Му е било покорено всичко, тогава и Сам Синът ще се покори на Този, Който Му е покорил всичко, за да бъде Бог все във все.

Исаия 32:1-20 Ето, един цар ще царува с правда, И началниците ще управляват с правосъдие; **2** И всеки човек от тях ще бъде като заслон от вятър И като прибежище от буря, Като водни потоци на сухо място, Като сянка от голяма канара в изтощена земя. **3** Очите на виждащите не ще бъдат помрачени, И ушите на слушащите ще бъдат внимателни. **4** Също и сърцето на безразсъдните ще разбере мъдрост, И езикът на гъгнивите ще говори бърже и ясно. **5** Подлият не ще се нарича вече великодушен, Нито ще се казва сребролюбецът щедър; **6** Защото подлият ще говори подло, И сърцето му ще работи беззаконие, Тъй щото да върши нечестие и говори заблуда против Господа, За да изтощи душата на гладния, И да направи питието на жадния да чезне. **7** А на коварния средствата са зли; Той измислюва лукави кроежи За да погуби сиромаха с лъжливи думи Даже като немотния говори право. **8** Но великодушният измислюва великодушни неща, И за великодушни неща ще стои. **9** Станете, вие охолни жени, и слушайте гласа ми; Чуите думата ми, вие безгрижни дъщери; **10** За една година и няколко дни ще бъдете смущавани, вие безгрижни; Защото гроздоберът ще чезне, беритбата няма да настане. **11** Треперете, вие охолни; смутете се вие безгрижни; Съблечете се и оголете се, и опашете кръста си с вретинище. **12** Те ще се бият в гърди за приятни полета, За плодородните лозя. **13** Тръни и глогове ще растат в земята на людето Ми, Още и върху всичките къщи, гдето се веселят във веселения се град; **14** Защото палата ще бъде изоставен, Шумният град ще бъде напуснат, Крепостта и кулата ще станат до века пещери, Наслаждение на диви осли, пасбище на стада, **15** Докато духът се излее на нас от свише, И пустинята стане плодородно поле, И плодородното поле се счете като лес. **16** Тогава правосъдие ще се засели в пустинята, И правда ще обитава в плодородното поле. **17** Правдата ще издействува мир; И светлината на правдата ще бъде покой и увереност до века. **18** И Моите люде ще обитават в мирно заселище, В утвърдени жилища, и в тихи успокоителни места. **19** Но ще пада градушка върху падащия лес; И градът съвсем ще се сниши. **20** Блажени вие, които сеете при всяка вода, Които изпращат навред нозете на вола и на осела!